Umsóknareyðublað vegna rekstur á 2. hæð í Hafnarhúsi Borgarfirði eystri
Umsækjendum er bent á að kynna sér fyrirliggjandi matsblað (sjá ítarefni á heimasíðu) og svara spurningum með matsþætti þess til hliðsjónar.

Nafn/Nöfn: Smelltu hér til að slá inn fullt nafn

Fyrirtæki (ef við á):  Smelltu hér til að slá inn kennitölu

Kennitala:  Smelltu hér til að slá inn kennitölu

Netfang:  Smelltu hér til að slá inn netfang

Farsími:  Smelltu hér til að slá inn símanúmer

Heimilisfang:  Smelltu hér til að slá inn heimilisfang

 Smellltu hér til að segja frá bakgrunni og reynslu umsækjanda
Segið í stuttu máli frá reynslu og bakgrunni umsækjanda:

 Smellltu hér til að segja frá fyrirhuguðum rekstri
Segið frá fyrirhuguðum rekstri (æskilegt að hér komi greinargóð lýsing á rekstrarhugmynd og útfærslum hennar, fyrirhugaður opnunartími, starfsmannamál, uppruni aðfanga, möguleikar heimamanna að selja afurðir sínar og umhverfisstefna fyrirhugaðs reksturs):
Verk- og tímaáætlun. Segið frá helstu verkþáttum og tímalengd þeirra fram að opnun:
 Smellltu hér til að setja fram verk – og tímaáætlun
 Smellltu hér til að segja frá rekstrar – og kostnaðaráætlun

Rekstar- og kostnaðaráætlun. Farið yfir helstu niðurstöður rekstrar- og kostnaðaráætlana. Tiltakið hversu mikla leigu umsækjandi hyggst greiða. Farið yfir helstu stofnfjárfestingar og með hvaða hætti sveitarfélagið kæmi mögulega að þeim.
Framtíðarsýn og ásýnd staðarins. Hvaða framtíðarsýn hefur umsækjandi gagnvart rekstrinum? Hvað telur umsækjandi að sé eðlileg lengd leigusamnings og hvað hefur hann hugsað sér að hafa rekstur lengi? Hvernig mun reksturinn passa við ásýnd staðarins og tilvonandi starfsemi á þriðju hæð? Hvernig mun reksturinn ríma við markmið Áfangastaðarins Austurlands?
 Smellltu hér til að segja frá framtíðarsýn rekstursins


Umsækjendur eru minntir á að með umsókn þarf að fylgja rekstrar- og kostnaðaráætlun en form fyrir slíkar áætlanir má nálgast á heimasíðu Nýsköpunarmiðstöðvar Íslands, www.nmi.is. Þá þarf umsækjandi einnig að skila ferilskrá. Sigurður Steingrímsson, sigurdurs@nmi.is /s: 522-9435, starfsmaður Nýsköpunarmiðstöðvar Íslands getur aðstoðað umsækjendur við gerð áætlana. 
Umsóknarfrestur er til og með 12. mars 2020 og skal skila umsóknareyðublaði ásamt öðrum fylgigögnum í lokuðu umslagi á starfsstöð Austurbrúar, Tjarnarbraut 39e, á Egilsstöðum merkt: „vegna Hafnarhúss Borgarfirði.“
